



正救援,大雨突降,救援人员在雨中作业。



下午5点,天空乌云密布,雨又要来了。



雨后,深坑被水灌满,救援工作更加困难。

大雨倾盆挡不住忙碌身影 截至今今天0点 救援还在继续 我们为老孙祈祷……

下午1点35分

“一刻也不能等了,快在东边挖探坑”

下午1点20分,老天似乎听到了人们的心声:大雨突然停了,太阳出来了。孙小飞泪流满面,不停向着太阳作揖。
下午1点35分,在自来水管网处维修人员和消防队员的努力下,被挖裂的自来水管道向外流水基本控制住。
“一刻也不能等了,快在相邻的东边挖探坑!”消防指挥人员在问清楚东侧没有自来水和燃气管道后,挖掘机重新开挖。
下午2点20分,被挖裂的自来水管道全部修好。“从被挖裂到修好,只用了2个多小时,这在我们维修历史上是最快的。”维修班赵班长说。
工程车重新开出新探坑,计划找到水泥管,救人。

下午4点20分

挖至地下6.5米左右时污水冒出,救援暂停

下午3点35分,挖掘机的挖到地下6米左右时,突然挖到了一根水管道的壁。消防队员不敢再挖,一名队员坐在吊臂上下到坑底检查,发现这不是顶管的水泥管。挖掘机继续小心地往下挖。
下午4点15分,挖掘机下挖至地下6.5米左右时,突然有污水冒出来。
“就是当时渗入水泥管中的污水,才把孙卫星埋到泥沙里,这是附近渗漏的污水!”消防队员说。
如果继续下挖,污水会大量涌入坑中,救援难度更大,必须赶紧回填。挖掘机把挖出的土回填。
此时,救援已经进行了4个半小时。
再次挖探坑没有成功,消防队员只好暂停此办法,协商用新办法救人。
下午4点20分,看到救援暂停,孙小飞大哭不已。

晚上7点

又调来一部大功率抽水机

“小飞前年结婚,孩子刚7个月,他就出来干活了。”孙玉磊说,他的哥哥孙卫星是1957年出生的,有一儿一女。
“本来一家人生活可不错,就在前年,孙小飞的姐姐突然得了白血病,家里花完积蓄又借了7万多元,还是没有保住他姐的命!”
晚上6点左右,就在消防队员准备再次施工时,大雨又来了,抽水机不停地抽水,但根本抽不及,大雨顿时注满西侧的竖井。
看到此,孙小飞哭倒在地。
因为雨水和污水不停向里边渗,井内的水不停积存,需要不停抽水。
晚上7点,救援人员又调来一部大功率抽水机,两台抽水机不停地从竖井内向外抽水。

晚上8点20分

因大雨漫灌,老孙生还的可能几乎为零

晚上8点20分,消防队员说,因为大雨漫灌,孙卫星生还的可能几乎为零。
听到这个消息,孙小飞手里的半包烟掉在了地上,他瘫倒在地:“我姐不在了,我爸爸很难受……我爸爸年纪大了,不想让他出来,可是他说在自己能干时多干点,早点把欠账还完,那样他心里就安生了……”

截至今今天0点
救援还在继续

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费



深坑中漂浮起来的安全帽。

8月13日-15日,“长虹视博馆中国行”活动在郑州百盛广场举行。据长虹集团郑州分公司总经理谢宝明透露,本次活动以“倡导低碳环保新生活,畅享3D视听盛宴”为主题,打造了一个以全景式记录、描绘中国电视工业发展的历史、现在和未来的移动视博馆。在活动现场,市民可通过移动的视博馆,近距离参观最新的各类好看好玩的电视产品,还能得到新奇的体验。

42英寸LED电视特惠 5990元 长虹视博馆中国行百城巡展 13日登陆郑州百盛购物广场



奇——半个世纪前的电视还能用

据长虹集团郑州分公司总经理谢宝明介绍,即将展身的长虹视博馆,由历史、现代和未来三个板块组成,既有中国历史上的古董级电视,也有目前最新款的3D欧宝丽电视,还有可以远程视频聊天的网乐电视,以及具有远程疾病诊断、家电集成电视遥控功能的各类概念技术和概念产品。值得一提的是,即将展示的长虹古董级电视中最古老的电视已经有近半个世纪的历史,居然还可以正常地工作。

新——3D电视好看又好玩

据悉,此次长虹视博馆最令人震撼的莫过于长虹家庭3D电影院了,逼真、立体的3D电影让每个体验者都惊心动魄。

谢宝明说,长虹3D欧宝丽电视拥有三大核心亮点:一是600Hz立体影像核心技术,真正实现0重影0拖尾,通过每秒60幅画面,保证画质高度清晰;二是自然3D与360度全视

角,使画面更加真实、自然、护眼;三是网乐互动+II代军工节能护眼+极致超薄。58英寸、63英寸3D欧宝丽电视超薄至28毫米,配备新升级II代军工节能护眼功能,内置网乐互动、在线棋牌游戏等多种互动功能,推动消费者从“看电视”到“用电视”的快速转变。

喜——现场参观惊喜多多

“本次,长虹电视几个主要英寸段均打破了行业的底线,冰箱、空调也都参与到了本次活动。”谢宝明表示,在巡展期间,长虹郑州分公司特推出大型以旧换新活动,借大力度的活动方式,来普及LED。

在巡展期间,长虹32英寸LED的活动价低至3990元,42英寸以5990元的价格特惠。参加本次巡展以旧换新活动,消费者不仅可以享受到国家以旧换新惠民政策的10%补贴,还可以享受到厂家和各大家电电商场的联合补贴,最高优惠可达30%。购指定机型还可获赠上海世博门票。

同时,为了庆祝长虹视博馆抵达郑州,百盛购物中心也拿出了百万大礼回馈消费者,百盛购物广场企划部经理透露,活动当天,消费者到百盛广场购任意一款长虹电视均赠百盛全场通用现金购物券,多购多送!

朱江华

郑州活动咨询电视:400-811-7605 郑州咨询处:66311258 或登录网上世博馆(www.cnveh.com)进行体验!